BCEPOCCHMCKAS OJIMMITUAIA IIIKOJIBHUKOB 11O TEXHOJIOI' MU
(MyHnuunaJabHbIi 3TaN)
TEOPETUYECKHUM TYP
BO3pacTHas rpymmna (9 kiacc)

OTBeTbl Ha 3a4aHuUA TEOpETVI‘-IECKOVI 4acTu.

1. HacrasHuuecTtBo (1 6ann)

2. TpaHcreHHble pacteHus/ TpaHcreHHble (0,5 6anna)

3. 1B, 2B, 3r, 4A, 54 (0,5 6anna)

4. OTBET: 504 000 py6. — cymma no amMsBuaeHAam rpaxaaHuHa A. (2 6anna)
PeweHune:

1) 50 000 000 — 32 000 000 = 18 000 000 py6. — npubbINL OAO

2) 18 000 000 * 0,4 = 7 200 000 py6. — 06WAn cymma BbINAAT NO AUBUAEHOAM

3) 7 200 000 * 0,07 = 504 000 py6. — cymma no gMBMaeHAAM rpaxaaHuHa A.

5. 3 (1 6ann)

6. 4 (0,5 6anna)

7. MapraHey, (0,1-1 %), kpemHuit (8o 0,4 %), cepa n pocdop (ao 0,025 %), azoTa (4o 0, 006
%). (1,5 6anna)

8. 100 rp. (1 6ann)

9. MeToa 3/1eKTPONUTUYECKOTO OCaXKAEHMA (B KaUecTBe 3/1IEKTPO/INTA TAKOM BaHHbI
NCNONb3YOTCA BOAHbIE PAcTBOPbI Coner ocaxxgaemoro metanna) (1,5 6anna)

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

1,2,3 (1 6ann)

56,4 mm L= (n*c)+a+2+1,5t=(3,14*10)+20+2+3=56,4mm (1,5 6anna).

Peocrat (0,5 6anna)

3 (1 6ann)

1 (0,5 6anna)

1B, 2B, 35, 46, 5A, 6B, 7A (1 6ann)

K=LL1=2/0,02=100 Om; N=V'l=2"0,02=0,04 BT (1 6ann)

A — KnnHopemeHHas nepegaya, b - uunmHapuyeckan WweBpoHHan 3ybyaTtas nepegaya. |

=16.539. 60.5 06\muH (1,5 6anna)
18.TpaBupoBanue (1 6ann)

19.1 (1 6ann)

20. 4 (0,5 6anna)

21.5 6annos:

1-16
2-16
3-16
4-16

5-16



JIncT oneHUBaHMs TBOPYECKOI0 MMPOECKTA

Kpumepuu oyenku npoexma bannw Mo
daxmy
IlosicautenbHasii 1 |Copep:xkanue u opopMiIeHHEe JOKYMEHTAIHH MPOEKTA 10
3alMCcKa 1.1 |O6mee odopmnenne (opuenranus Ha [OCT 7.32-2001
MesxayHapoHbIi cTaHAapT 0(hOpMIICHUS TPOSKTHOM 0-1
JTOKYMEHTAITIH )
1.2 |KauecTBo HccienoBanus 0-3
1.3 |[KpeaTuBHOCTh ¥ HOBH3HA IIPOEKTA 0-3
1.4 |Pa3paboTka TeXHOIOTHIECKOTO TpoIiecca 0-3
Ouenka 2 |du3aiin MpoayKTa TBOPYECKOI0 MPOEKTA 20
u31eJus 2.1 |HoBu3Ha ¥ OPUTHHAIBHOCTD MPOLYKTA 0-6
2.2 |Kommno3zuiys npoeKTupyemMoro o0bekTa, rapMOHus, 0.4
3CTETUKA
2.3 |KadecTBO ¥ TOBapHBIi BH PEICTABIISIEMOTO M3IEIUS 04
2.4 |ParmmoHanbHOCTh WK TPYAOEMKOCTD CO3JIaHUS IPOAYKTA,
MHOT0(YHKIIMOHAJIHHOCTh U BAPUATUBHOCTD 0-3
JEMOHCTPUPYEMOTO U3/IENIHS, aBTOPCKUIT MaTepua
2.5 |IlepCrieKTHBHOCTH M KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTD 0-3
Onenka 3 |IIpoueaypa npe3eHTALMHU MPOEKTA 10
3alMThI 3.1 |PernameHT npe3eHTanun 0-2
npoeKTa 3.2 |KauecTBO 10Jauu MaTepuaa U IpeACcTaBIeHUs U3 1e/ns 0-3
3.3 |Mcnonb30Banue 3HAHUI BHE IIKOTBHOM TIPOrPaMMEI 0-2
3.4 |IlonnmMaHue CyTH 3a/1aBaeMbIX BOTIPOCOB U 0.3
apryMEHTHPOBAHHOCTH OTBETOB i
Hroro 40




